



Tisková zpráva

Balkónová sezóna nekončí! Prodlužte si léto a užívejte sluneční paprsky i na podzim

Praha, 17. srpna 2023 – Dívat se spolu na západ slunce, strávit odpoledne s knížkou, vypít si kávu se sousedkou nebo jen odpočívat. Na nic z toho nepotřebujete velkou terasu. I na malém balkóně uprostřed města můžete prožít kouzelné babí léto. Stačí si jen vybrat styl, ve kterém vám bude dobře, a přizpůsobit jej dispozici vašeho balkónu. Pokud máte přeci jen to štěstí, že je balkón větší, můžete přidat i závěsné křesílko nebo vícemístný venkovní set. Možností je mnoho a pokud si nebudete vědět rady, neváhejte se obrátit na odborníky v ASKO – NÁBYTEK, kteří vám pomohou vytvořit odpočinkovou podzimní oázu na balkóně do posledního detailu.

Když je balkón opravdu malinký a vy si musíte poradit s omezeným prostorem, sáhněte po nábytku se štíhlými nožkami, který minimálně zatíží prostor a nebrání volnému výhledu z balkónu. Při výběru zahradního setu tak volte raději kovový nábytek, který není tak robustní a také se snadno přemísťuje. V případě, že preferujete přírodní materiály, sáhněte místo dřeva po přírodním ratanu. Pokud patříte mezi šťastlivce s větším balkónem, můžete přidat i relaxační závěsné křesílko, ze kterého nebudete chtít vstát, nebo set z umělého ratanu, který vyniká pevností a vydrží na balkóně po celý rok.

Na detailech záleží, to je známá věc. Jakým způsobem ale ozdobit balkón, abychom tím zbytečně nezahltili prostor? Podle Andrey Štěpánové, marketingové ředitelky ASKO – NÁBYTEK, rozhodně nesmí chybět zeleň a různé květiny. „Ty můžete pověsit v závěsných květináčích ze stropu nebo zábradlí, aby nezabírali žádné místo. Do rohu, který většinou bývá trochu „hluchým místem“ můžete umístit větší rostlinu v květináči, jako je třeba levandule nebo olivovník, díky kterým se budete cítit jako na francouzské riviéře.“ Místo plastových květináčích ale sáhněte spíše po keramických květináčích, které perfektně doladí váš balkónový relaxační koutek.

Textilie umí interiér pěkně zútulnit a stejně tak to platí i u venku na balkóně. Velmi pěkně působí kombinace několika struktur a pokud máte rádi pestré barvy, nechte je vyniknout právě na těchto doplňcích. „Právě polštáře a podsedáky zajistí komfort při posezení, a když bude k večeru už trochu chladno, hodí se mít na baloně i měkoučkou deku, díky které budete moc trávit večery venku i během září,“ dodává Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK.

To pravé kouzlo ale přijde až po setmění. Světelné řetězy, lucerny nebo třeba jen svíčka svým měkkým světlem ozáří vaše venkovní útočiště a přinese do něj neopakovatelnou atmosféru. Díky tomu budete navíc moct strávit na balkóně delší čas a posedět s partnerem, kamarádkou, nebo můžete jen tak sami rozjímat a užívat si zaslouženého odpočinku.

Balkónová scénérie



Elegantní křesílko Rose a stolec Eindhoven připomínají baletky na štíhlých nožkách. Takový nábytek se perfektně hodí právě na balkón, kde minimálně zatíží prostor a nebrání volnému výhledu z interiéru. Subtilní kousky nábytku pak nezapomeňte doplnit o textilní dekorace a květiny, které rozzáří každý balkón. Cena stolu je 1 399 Kč a křesílko Rose stojí 790 Kč.

Něžný koutek



Pokud máte rádi přírodu a rádi se jí necháte inspirovat, určitě vás zaujme set Bahamas, který je vyroben z ratanu. Pro větší pohodlí je vybaven měkoučkými polštáři v krémové barvě, které skvěle sedí k teplým tónům přírodního ratanu. Romantické zákoutí dotvoříte něžnými polštářky a samozřejmě nesmí chybět ani trocha zeleně. Krásně vypadají třeba bylinky v květináči, nebo luční kvítí ve váze, které ještě podtrhne úchvatnou atmosféru. Cena setu Bahamas je 7 490 Kč.

Lavička lákající k odpočinku



Jestliže máte rádi originální řešení prostoru, můžete místo klasického zahradního setu stolu se židlemi sáhnout po stylové lavičce Jasmin s měkkým polstrováním. Její romantický venkovský design hezky doplní atmosféru pohodového odpoledne na balkóně. Když jí ozdobíte měkkými polštářky a příjemnou dekou, ještě podtrhnete její neopakovatelný šarm. Její cena je 4 499 Kč.

Světélkující krása



Světelný řetěz s 10 LED žárovkami vykouzlí z každého balkónu nebo terasy do slova pohádkové zákoutí, které nejvíce vynikne po setmění. Kabel dlouhý 7,5 m můžete pověsit na zábradlí, nebo mezi závěsné květináče a uvidíte, jak to celý prostor promění. Díky krytí IP44 se nemusíte obávat ani občasného deště. Cena tohoto řetězu je 649 Kč.

Polštářky dodají šmrnc



Textilní doplňky umí zútulnit každý interiér, stejně tak i venkovní prostředí. Svěží dekorační polštáře s motivy konvalinek vypadají zkrátka skvěle a hodí se ke kovovému, dřevěnému i ratanovému nábytku. Motiv i barvu polštářů si ale můžete zvolit zcela podle sebe. Třeba podle stylu, do jakého dekorujete celý balkón. Nezapomeňte, že méně je někdy více a návrháři nedoporučují kombinovat více jak dvě až tři dominantní barvy. Cena povlaku s konvalinkami je 199 Kč.

Věděli jste, že...

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti www.asko.cz.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.